



Профком Речицкой центральной районной больницы уже не первый год проводит совместные благотворительные акции со Свято-Покровской церковью в детских учреждениях социального типа.

Вот и в эти рождественские дни такая акция прошла в Речицкой школе-интернате для детей-инвалидов с физическими нарушениями.

Поздравить учеников с православным праздником пришли члены профкома больницы, прихожане и воспитанники воскресной школы Свято-Покровской церкви г. Речицы.

Утренник прошел в актовом зале учреждения, где на сцене ученики воскресной школы показали рождественское представление, воссоздав на сцене самые трогательные моменты из истории Рождества Богомладенца Христа. Большое впечатление на взрослых и детей произвело выступление хора Покровского храма, который исполнил Рождественские песнопения.

После торжественной части для воспитанников школы-интерната была проведена развлекательная программа. Дети с удовольствием приняли участие в играх, водили хороводы.

Ученикам школы очень понравился устроенный для них рождественский праздник. Свою лепту по созданию у них праздничного настроения внес профком Речицкой ЦРБ: от имени профсоюза воспитанникам были вручены сладкие подарки.